



ПЯТНИЦА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 32 от 27 августа 2015 г.

Еженедельная газета о жизни городского округа Заречный

30 АВГУСТА — ДЕНЬ ПЕНСИОНЕРА В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

БАБУШКА РЯДЫШКОМ С ДЕДУШКОЙ

Среди людей старшего поколения много таких, кого язык не повернется назвать стариком. Они полны сил, горят интересом к жизни, а порой могут дать фору даже молодежи! И сколько бы им ни было лет, они неизменно будут нам любимыми родителями, бабушками и дедушками — близкими друзьями, мудрыми советчиками, иногда — критиками, но всегда — теми, кто принимает нас такими, какие мы есть, и заботливо ведет по жизни.



День пенсионера был учрежден в Свердловской области указом губернатора **Евгения КУЙВАШЕВА** в 2013 году и с тех пор ежегодно отмечается в последнее воскресенье августа, одновременно давая старт Месячнику, посвященному чествованию людей старшего поколения.

В нынешнем году Месячник пройдет с 26 августа по 5 октября. Заречный долго и тщательно готовился к этому событию: в разработке плана городских мероприятий, приуроченных к областному Дню пенсионера и Международному дню пожилых людей (отмечается 1 октября), были задействованы все социальные и культурно-досуговые учреждения городского округа. Совместными усилиями удалось сформировать план из 53 мероприятий. Есть в нем и выставки, и конкурсы, и акции, и многое другое.

Праздничный калейдоскоп начался немного раньше условленного срока. В понедельник, 24 августа, во Дворце культуры «Ровесник» на концерте в честь 70-летия атомной отрасли России и 60-летия Заречного звучало немало добрых слов в адрес старшего поколения — тех, кто стоял у истоков строительства нашего города и Белоярской АЭС, кто своим трудом и талантом прославлял уральский атомград, кто стал примером для будущих поколений зареченцев.

Другим масштабным событием, которое примет праздничную эстафету на этой неделе, станет III Городской фестиваль дружбы ветеранских певческих коллективов «В кругу друзей хороших». С творческими подарками выступят хоры русской песни «Росинка», «Светла горница», хор «Ветеран», ансамбли «Зареченка», «Надежда», а также коллективы из Кочневского, Косулино и Белоярского. ДК «Ровесник» принимает гостей 29 августа в 15.00 часов (вход свободный).

Вообще в культурном плане Месячник обещает быть весьма насыщенным: тематические мероприятия пройдут в Краеведческом музее, библиотеках, общественной организации «Ветеран», Комплексном центре социального обслуживания населения г. Заречный (Центр семьи) и т.д. При этом для людей почтенного возраста подготовлена и альтернативная программа. В частности, обучение компьютерной грамоте, проведение медицинских профилактических акций, дней открытых дверей в Управлении социальной политики по г. Заречный и Белоярском центре занятости.

Свой вклад в доброе дело внесли и предприятия потребительского рынка. Известно, что 14 субъектов малого бизнеса официально подтвердили свое участие в благотворительном марафоне скидок, которыми пенсионеры Заречного смогут воспользоваться в течение всего Месячника. В ряде парикмахерских, магазинов и предприятиях бытового обслуживания предусмотрены

скидки от 10% до 40% (см. газету «Пятница» от 13 августа с.г.).

Подробнее о Месячнике можно узнать по телефонам «горячей линии»:

-3-22-02 (общие вопросы проведения мероприятий);

-3-24-39 (услуги предприятий потребительского рынка);

-7-11-70 (социальное обслуживание);

-3-94-96 (пенсионное обеспечение);

-7-28-40 (проведение массовых мероприятий);

-3-18-02 (медицинское обслуживание).

Марина ПАВЛОВА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАРЕЧНЫЙ!

Сегодня мы обращаемся к старшему поколению. В этот день принято отдавать дань уважения тем, кто на протяжении своей жизни дарит любовь и помогает советами всем нам — детям, внукам, правнукам. Примите слова благодарности и искреннего восхищения вами — нестаряющимися, добрыми, мудрыми.

Каждая семья держится на любви и памяти старшего поколения. Вы сражались за Родину на фронтах Великой Отечественной войны, трудились в тылу, восстанавливали разрушенную страну. Вы передаете свой опыт и знания, объединяя поколения в единую цель. А главное, вы во всех испытаниях сохранили то, чего порой не хватает молодым: терпение, надежду и веру в лучшее.

Жизнь человека любого возраста должна быть разнообразной, полноценной, приносящей удовлетворение. И в зрелости можно открывать в себе новые таланты, участвовать в развитии своего города или деревни. Молодым необходимы ваши советы и поддержка. А для них забота о старших должна стать делом не одного праздничного дня, а повседневной потребностью души.

Дорогие земляки! Пусть ваша осень будет светлой и ласковой! Пусть вас окружают тепло и забота близких людей, пусть радуют вас своими успехами дети и внуки. Будьте здоровы, живите долго и счастливо!

Василий ЛАНСКИХ, глава ГО Заречный,
Евгений ДОБРОДЕЙ, глава Администрации ГО Заречный

ДОРОГИЕ УРАЛЬЦЫ!

В Свердловской области сложилась добрая традиция — в последнее воскресенье августа мы чествуем заслуженных людей, которые значительную часть своей жизни трудились на благо родного края и нашей страны, развивали промышленность и социальную сферу, укрепляли экономическую мощь, создавали фундамент современного благополучия.

В этот день мы отдаем дань уважения и признательности пенсионерам, ветеранам труда. Мы гордимся, что только в Свердловской области есть такой замечательный и уникальный праздник — День пенсионера. Это свидетельствует о том, что в нашем регионе уделяется особое внимание вопросам социальной защиты и поддержки людей старшего поколения, что уральцы с благодарностью, почтением и уважением относятся к землякам, внесшим вклад в развитие области.

На Среднем Урале проживают более 1,3 млн пенсионеров. Приятно отметить, что это люди с активной жизненной позицией, более 40% из них продолжают работать.

Наша задача — обеспечить всем уральским пенсионерам и ветеранам достойную жизнь, условия для активного долголетия, широкой вовлеченности в общественную жизнь. Поэтому мы наполнили День пенсионера реальным содержанием: именно этот праздник открывает месячник добрых дел, направленных на поддержку старшего поколения.

На протяжении месяца для пенсионеров будут проходить выставки, конкурсы, концерты, благотворительные акции, выездные личные приемы граждан, дни открытых дверей в учреждениях социальной политики, здравоохранения и пенсионного фонда. Для людей старшего поколения организованы ставшие традиционными уроки компьютерной грамотности, лекции по искусству, творчеству и насущным практическим вопросам, спортивные и культурные мероприятия, мастер-классы по кулинарии.

Радует, что с каждым годом в месячнике участвует все больше предприятий и организаций Свердловской области: магазины, предприятия бытового обслуживания, общественного питания предоставляют пенсионерам серьезные скидки, проводят социальные акции для пожилых граждан.

В организации мероприятий месячника задействованы региональные министерства социальной политики, культуры, здравоохранения, агропромышленного комплекса и продовольствия, энергетики и ЖКХ, департамент по труду и занятости населения, а также отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области.

Дорогие уральцы! Уважаемые пенсионеры! Поздравляю вас с праздником! От себя лично и от имени всех уральцев благодарю вас за труд, опыт, мудрость и душевную теплоту, которыми вы щедро делитесь с нами и сегодня, принимая деятельное участие в жизни общества, реализуя себя в самых разных сферах, участвуя в духовном и патриотическом воспитании молодежи.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, внутренней гармонии, спокойствия, благополучия, добра на долгие годы! Пусть ваша жизнь будет наполнена вниманием и заботой любящих детей и внуков, коллег и друзей!

Евгений КУЙВАШЕВ,
губернатор Свердловской области



ОФИЦИАЛЬНО

ТАК НЕЛЬЗЯ!

Администрацией городского округа Заречный выявлены нарушения земельного законодательства в части самовольного занятия гражданами территорий общего пользования для организации автостоянок на ул. Энергетиков, 6 и 8, ул. Ленина, 15, ул. Алещенкова, 22 и 24 (на фото). Стоянки ограждены на местности и препятствуют доступу к ним иных лиц.

Между тем, в соответствии с п. 12 ст. 85 Земельного кодекса РФ земельные участки общего пользования, занятые площадями, улицами, проездами, автомобильными дорогами и другими объектами, не подлежат приватизации. В соответствии со ст. 7.1 Кодекса об административных правонарушениях РФ данный факт (самовольное занятие земельных участков) расценивается как нарушение земельного законодательства, ввиду чего виновные привлекаются к административной ответственности, в том числе в виде штрафа в размере **5000 рублей**.

Во избежание процедуры привлечения к административной ответственности Администрация ГО Заречный рекомендует гражданам, самовольно занявшим земельные участки для стоянки автомобилей, устранить данные правонарушения **до 15 сентября** и обеспечить к ним доступ иных лиц.

Информационно-аналитический отдел
Аппарата Думы ГО Заречный

КОМПЕТЕНТНЫЙ ОТВЕТ

СКОЛЬКО СТОЯТ БАЛЛЫ?

ВОПРОС В РЕДАКЦИЮ:

— Снова вопрос по «пенсионной реформе». Как известно, теперь пенсия нам будет начисляться с учетом баллов. Хотелось бы знать, сколько они стоят.

И еще: если пенсионер продолжает работать, нужно ли ему, как раньше, писать заявление на перерасчет?

Людмила НИКОЛАЕНКО, торговый работник

Комментирует начальник Управления Пенсионного фонда России в г. Заречный Надежда ЧЕРНЫШКОВА:

— В 2016 году с **1 августа** при перерасчете будут учитываться заработанные индивидуальные пенсионные коэффициенты (пенсионные баллы), однако законодатель предусмотрел их ограничение. Максимально в результате перерасчета размер пенсии может увеличиться:

-на 3 балла — для застрахованных лиц, у которых не формируется накопительная пенсия;

-на 1,875 балла — для застрахованных лиц, у которых формируется накопительная пенсия.

При таком перерасчете учитываются страховые взносы по состоянию на 1 января того года, в котором производится перерасчет.

Необходимо отметить, что на сегодня стоимость 1 пенсионного балла — **71 рубль 41 копейка**, при этом стоимость пенсионного балла ежегодно изменяется в результате индексации в зависимости от уровня инфляции за прошлый год и доходов Пенсионного фонда России.

Что же касается перерасчета пенсии работающим пенсионерам, то здесь произошли изменения. Раньше можно было индивидуально обратиться за перерасчетом. Однако



вступивший в силу с 1 января 2015 года Федеральный закон №400-ФЗ не предусматривает такого основания. Теперь не учтенные при установлении пенсии пенсионные права будут уточняться только в беззаявительном порядке ежегодно с **1 августа**.

МОБИЛЬНЫЕ НОВОСТИ

СКОРОСТНОЙ ИНТЕРНЕТ В НАШИХ РУКАХ

По данным Всероссийского центра изучения общественного мнения, почти **70% россиян** выходят в интернет каждый день. За последнее десятилетие этот показатель вырос в **10 раз**. Примечательно, что стационарный компьютер стали использовать гораздо реже — его место заняли планшеты и телефоны. Каждый второй житель нашей страны ежедневно выходит в интернет со смартфона. О «смартфонной революции», качестве и скорости мобильного интернета мы поговорили с директором Свердловского «МегаФона» **Алексеем ВОРОНИНЫМ**.

— Алексей Борисович, «смартфонная революция» актуальна для абонентов Свердловской области?

— Конечно. Мобильный интернет делает нашу жизнь проще и удобнее — в любой момент можно проверить электронную почту, отправить фото друзьям. Для любителей актуально в режиме онлайн отслеживать ситуацию на дорогах, загружать карту проезда, а для всего этого нужен скоростной интернет. Сегодня каждый второй абонент «МегаФона» в Свердловской области пользуется мобильным интернетом, и для полноценного интернет-доступа жители региона активно покупают гаджеты с поддержкой не только сетей 3G, но и 4G. В последнее время мы отмечаем, что свердловчане стали чаще выходить в сеть именно со смартфонов, все это приводит к значительному росту интернет-трафика.

— Предположим, ранее я никогда не выходил в интернет со смартфона. Что нужно сделать для того, чтобы включить мобильный интернет?

— Прежде всего нужно знать, какой стандарт связи поддерживает ваше мобильное устройство. От этого напрямую зависит скорость выхода в интернет и, как следствие, время загрузки информации.

Ранее аппараты использовали стандарты сети 2G. Сегодня все больше современных мобильных устройств поддерживают сеть 3G, с которой можно комфортно пользоваться интернетом. Кроме того, мы первые предложили абонентам и еще более скоростной и современной доступ — 4G (LTE), с ним можно просматривать видео и фильмы HD-качества онлайн без задержек при загрузке. Поэтому для начала советую посмотреть — поддерживает ли ваш телефон работу в сети 3G или 4G. Если да, то включить этот режим на вашем устройстве.

— А как можно определить, что сеть 3G включена?



Алексей ВОРОНИН

— Если в верхней части экрана есть значок 3G, H или H+ — это значит, что вам доступен скоростной интернет третьего поколения. Если пользуетесь телефоном, поддерживающим только 2G, но хотите выходить в интернет с комфортом, — рекомендую купить современный смартфон с поддержкой 3G в наших салонах связи. При этом можно выбрать вполне бюджетный вариант.

— Лично я заметил, что независимо от оператора связи в местах массового скопления людей мобильный интернет работает медленнее, почему?

— Мобильная сеть — это живой организм, и на ее работу влияет множество факторов. Скорость интернета зависит от нагрузки на сеть, от времени и места,

она может существенно меняться в зависимости от уровня сигнала, рельефа и застройки. Например, в будний день в центре города нагрузка на сеть больше, чем в выходные дни. Кроме того, скорость передачи данных зависит и от возможностей сайта, куда вы заходите, и от доступности услуг стороннего сервера.

— Вы имеете в виду сервер, откуда скачиваем информацию?

— Да. Допустим, если на каком-то сайте одновременно много желающих послушать радио онлайн, загрузить потоковое видео, то естественно, что он не может обслуживать всех абонентов с такой же скоростью, как одного клиента. Тут уместна аналогия с потреблением воды в многоквартирном доме: если все вечером включают воду, то давление воды снизится у всех жителей. Так же выглядит нагрузка информации с перегруженного сервера — скорость у всех абонентов снижается.

— Но ведь многое зависит от операторов связи...

— Безусловно, роль операторов связи в этом вопросе никто не отменял. Мы, в частности, активно расширяем пропускную способность сети, подключаем базовые станции к оптическим линиям связи — все это позволяет одновременно предоставить интернет на высоких скоростях большему числу абонентов. Но не всегда скорость передачи данных определяется сугубо техническими характеристиками и возможностями оператора связи. Зачастую быстрое действие работы мобильного устройства, а, следовательно, и скорость доступа в сеть могут контролироваться самим абонентом.

— Как это возможно?

— Во-первых, абонент может проверить свой гаджет на наличие программ, которые самостоятельно загружают информацию и интернет. К примеру, это открытые мессенджеры, приложения: «Погода», Youtube и другие. Многие современные смартфоны и планшеты позволяют отслеживать статистику потребления трафика с помощью встроенных программ.

Во-вторых, по аналогии с тем, как мы защищаем компьютеры от вредоносных программ, устанавливая антивирусы, стоит заботиться и о мобильных устройствах. На практике это выглядит так: для выхода в интернет мы запускаем браузер, а он не загружается. Абонент связывает это с проблемой в сети, а на самом деле причина во внутренней работе устройства. Влияние вредоносных программ может распространяться также на скорость, количество потребляемого трафика, доступность ресурсов, в том числе и подмену содержимого сайта. Поэтому важное правило — своевременно и периодически обновляйте антивирусные программы и проверяйте свои гаджеты на наличие вирусов.

— Есть ли еще какие-то простые рекомендации и понятные советы для абонентов?

— Смартфон — это мини-компьютер, на нем установлено программное обеспечение, которое важно обновлять. Часть вопросов абонентов была решена установкой актуального ПО. Клиенты сами убеждались, как это ускоряет быстрое действие работы программ, а, следовательно, повышает производительность устройства. И важно следить за корректностью работы гаджетов. Конкретизирую: бывают случаи, когда абонент недоволен скоростью мобильного интернета, не может загрузить страницу в интернете. Начинаем разбираться, и выясняется, что на устройстве запущено большое количество параллельно работающих программ. Одновременная работа интернет-мессенджеров, автоматическое обновление приложений может привести к снижению скорости интернет-соединения. Необходимо закрыть лишние программы на устройстве и перезагрузить его.

Идите в ногу со временем, и скоростной мобильный интернет сделает вашу жизнь намного комфортнее!

Беседа вел Кирилл МЯТИН



В номере:

НОВОСТИ

ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

ИЗ

ОБЛАСТИ

Евгений Куйвашев: «Мы решаем проблемы наших земляков, чтобы они чувствовали постоянное внимание и заботу».

Факты и события

Губернатору рассказали о начале «горячей поры»

Как готов Средний Урал к предстоящей зиме и уборке урожая? Это губернатор **Евгений Куйвашев** обсудил с профильными министрами – главой министерства энергетики и ЖКХ **Николаем Смирновым** и министром продовольствия и АПК **Михаилом Копытовым**.

Николай Смирнов проинформировал, что региону необходимо подготовить почти 81,5 млн. кв. метров жилья, 1580 котельных, 7,5 тыс. км тепловых, 11 тысяч км водопроводных и 6,7 тыс. км канализационных сетей. Готовность региона к предстоящей зиме превышает 70% и идёт по плану.

Главный проблемный вопрос, на решение которого обратил особое внимание губернатор, – долги перед поставщиками топливно-энергетических ресурсов. Они снизились почти на 18%, но остаются значительными – более 5 млрд. рублей. «Главам террито-

рий нужно уже сегодня садиться за стол переговоров с ресурсоснабжающими организациями, максимально активно работать с должниками», – отметил Евгений Куйвашев.

Губернатор подчеркнул, что отопительный сезон должен пройти в регионе без срыва.

Глава минАПК Михаил Копытов сообщил, что хотя погода и осложняет работу аграриев, уборочная кампания в целом идет удовлетворительно. В частности, заготовлено от плана 80% сена, более 90% сенажа и 60% силоса.

Аграрии также приступили к уборке зерновых культур и ранних сортов картофеля. «Урожай не хуже, чем в прошлом году», – сказал Михаил Копытов.

Евгений Куйвашев поручил министру в постоянном режиме докладывать о ходе уборочной и лично выезжать в хозяйства, чтобы иметь реальное представление о ходе полевых работ.

В память о лётчике-герое – музейный комплекс



В поселке Зайково Ирбитского городского округа открылся музейно-патриотический комплекс. Так, по поручению губернатора в Свердловской области была проведена объёмная работа по увековечению памяти дважды Героя Советского Союза **Григория Речкалова**, которому в этом году исполнилось бы 95 лет.

Первый зампреда правительства **Владимир Власов** на торжественном открытии комплекса отметил: «Григорий Андреевич Речкалов – наш земляк – по праву принадлежит к плеяде героев. Он доказал, как много может сделать для своего Отечества человек, кото-

рый любит свою Родину».

На создание комплекса из областного бюджета было выделено 26,5 млн. рублей. Это позволило обустроить сквер героев с бюстом Григория Речкалова, портретами уроженцев поселка Зайково, защищавших Родину в годы Великой Отечественной войны, а также установить стелу с макетом самолета, на котором летал именитый земляк.

Напомним, Первой Золотой Звездой Григорий Речкалов был награждён в мае 1943 года, когда за полтора месяца сбил 17 самолетов противника, а второй – летом 1944 года, доведя счет личных побед до 50.

В повестке

Недельная рабочая поездка губернатора по региону началась 17 августа. В планах – посещение ряда социальных объектов, встречи с жителями, трудовыми коллективами и другое. Одним из первых был Первоуральск. Здесь Евгений Куйвашев посетил площадку инновационного культурного центра, оценил ход строительных работ и перспективы развития прилегающей территории.



Евгений Куйвашев: Строим культурный центр первыми в России

Строящийся инновационный культурный центр – это пока единственное в стране учреждение подобного типа, создаваемое в рамках федеральной программы. Уже в ноябре этого года здание будет построено полностью.

Губернатор заострил внимание всех участников проекта на соблюдении сроков, контроле качества работ и на обеспечении доступности комплекса для маломобильных и пожилых граждан.

По словам министра культуры **Павла Крекова**, отдельные направления центра будут действовать уже весной 2016 года. Всего выделено три основных нап-

равления. Первое – это зрительная зона с залом-трансформером, который разделен на две части: для театральные и выставочные мероприятия. Второе – музейное – предполагает размещение филиала политехнического музея, а также экспозиций уральских музеев и технических выставок, чтобы представить историю и перспективы уральской инженерной школы. На базе музейного модуля предполагается и организация художественных секций. Третья составляющая центра – многофункциональная библиотека с использованием новых современных IT-технологий.

«Кроме этого, в центре будет достаточно сильно развито техническое творчество и все, что касается популяризации рабочих профессий средствами культуры и искусства», – подчеркнул Павел Креков.

Вокруг инновационного культурного центра будет развиваться и благоустраиваться большая прилегающая территория. Если сейчас земельный участок под комплексом составляет 2 гектара, то в скором будущем он увеличится до 5,4 га. В планах – оформление выставочных залов, оранжереи и спортивные площадки.

Цифры недели

Подписано соглашение о сотрудничестве между областным министерством строительства, САИЖК, региональным Фондом жилищного строительства и СКБ-банком, в соответствии с которым процентная ставка по займу для покупателей новых квартир составит

8,5% годовых.

Областной бюджет в 2015 году направит для муниципальных школ

16,1 млрд. ₴

Из них 15,3 млрд. – на оплату труда педагогов. По данным министерства образования, за 7 месяцев этого года уровень средней зарплаты педагогов школ составил 34704 рубля.

30 августа

– День пенсионера, праздник, учрежденный указом губернатора Евгения Куйвашева. Центр развития туризма области к празднику предложил уральцам старшего поколения посетить маршруты по «Самоцветному кольцу Урала» со скидкой от 3 до 10%.

НОВОСТИ
ОБЛАСТИ



Губернатор Евгений Куйвашев: «Мы решаем проблемы наших земляков, чтобы они чувствовали постоянное внимание и заботу органов государственной власти в любой сфере жизни».

Знаем, кого защищаем

В Свердловской области создана и работает разветвленная система учреждений социального обслуживания. Она включает в себя 143 учреждения социального обслуживания. В минувшем году в регионе гарантированные меры соцподдержки, пособия и компенсации получили более 2 миллионов человек.

По словам губернатора области Евгения Куйвашева, учитывая принятые правительством обязательства и социально ориентированный бюджет, из областной казны выделяются средства на развитие инновационных технологий социальной работы, повышение качества и доступности социальных услуг населению.

Дома-интернаты на контроле

Старейшим психоневрологическим интернатом региона считается Берёзовский дом-интернат. Он расположен в экологически чистом районе, в одном из живописнейших мест Свердловской области, на берегу реки Пышмы. На площади 13 гектар в отдельно стоящих зданиях расположены 5 спальных корпусов, пищеблок, медицинский блок, банно-прачечный комбинат, газовая котельная, администрация, гаражи, производственные мастерские.

По словам директора **Александра Ушакова**, в интернате активно развиваются возможности по организации как трудоустройства инвалидов, так и трудоустройства инвалидов. В том числе в учреждении есть швейная мастерская, где изготавливаются постельное белье, кухонные принадлежности и другие изделия не только для нужд интерната.

«Шаг за шагом мы должны создать условия для комфортного проживания пенсионеров и инвалидов в интернатах», – заявил первый вице-премьер регионального правительства **Владимир**

Власов после посещения Берёзовского дома-интерната.

Отметим, состояние дел в этих учреждениях находится под личным контролем губернатора Евгения Куйвашева.

Сегодня в Свердловской области действует 12 психоневрологических интернатов, где проживает 3920 человек, 14 домов-интернатов общего профиля и 2 стационарных отделения в комплексных центрах социального обслуживания населения с общей коечной сетью на 2849 мест. В области нет интернатов, которые бы относились к пожароопасному объекту высокой степени, то есть со старыми деревянными перекрытиями.

В то же время в России остро стоит проблема ветхого состояния психоневрологических домов-интернатов и малого количества мест в них. По данным последнего мониторинга, очередь в дома-интернаты по всей России достигла 20 тыс. человек. Решение этой проблемы находится под личным контролем председателя российского правительства **Дмитрия Медведева**.



Мнения



Евгений Куйвашев, губернатор Свердловской области:

«Поддержка пенсионеров, ветеранов, социально незащищенных слоёв населения является одним из приоритетных направлений социополитики в регионе. Мы решаем проблемы наших земляков, чтобы они чувствовали постоянное внимание и заботу органов государственной власти в любой сфере жизни».



Денис Пашлер, председатель правительства Свердловской области:

«В социальных учреждениях находится самая социально незащищенная часть наших пожилых граждан, мы обязаны находить возможности им помочь».



Андрей Злоказов, министр социальной политики Свердловской области:

«Министерством принимаются необходимые меры по обеспечению безопасного проживания граждан в стационарных учреждениях социального обслуживания, защите их прав и законных интересов. Так, в 2014 году из областного бюджета на эти цели были выделены субсидии в объеме 56 миллионов рублей».

Реабилитация международного уровня

В Екатеринбурге завершается строительство второй очереди ведущего реабилитационного центра области для инвалидов. Окончание работ запланировано на конец августа.

В гостиничных номерах для пациентов центра все отделочные работы уже завершены. Особое внимание при строительстве здесь уделили напольному покрытию: оно выполнено из кварцевиниловой плитки. Это абсолютно пожаробезопасный материал, который не поддерживает горение и не выделяет ядовитых веществ при нагревании.

В зимнем саду завершена отделка пола и в самое ближайшее время начнется декорирование стен искусственным камнем.

Дизайнеры завершают проект по обустройству прилегающей территории. Перед зданием по-

вятся закрытая спортивная площадка с тренажерами, зоны отдыха с беседками, а по периметру зданий посадят деревья.

«За два года мы посетили реабилитационные центры Санкт-Петербурга, Тюмени, Самары и можем смело сказать, что нам есть, чем гордиться, – считает директор Областного центра реабилитации инвалидов **Татьяна Онохова**. – Тот комплексный подход, который мы применяем в процессе социальной реабилитации инвалидов, заключается не только в использовании высокотехнологического оборудования, но и в применении современных технологий трудовой реабилитации».

По ее словам, центр активно развивает международное сотрудничество и налаживает обмен опытом с зарубежными реабилитационными центрами.

Чайная церемония для слепоглухих

В рамках реализации программы «Социальная реабилитация и интеграция» при содействии Благотворительного фонда «Фонд поддержки слепоглухих «Соединение» в Свердловской областной специальной библиотеке для слепых открылся досуговый центр для слепоглухих людей.

В программу первого праздника в рамках работы центра включили информационно-просветительскую программу «Чайные традиции со всего света». Участники мероприятия могли тактильно познакомиться с предметами сервировки чайного стола, провести дегустацию и выбрать наиболее понравившийся вкус.

В дальнейшем на базе специальной библиотеки для слепых подобные мероприятия планируется

проводить раз в месяц. В частности, мастер-классы по ароматерапии и созданию текстильной куклы. По словам сотрудников досугового центра, подготовить мероприятия для людей, у которых есть нарушения и слуха, и зрения достаточно сложно.

«Благодаря тифлокомментаторам слепоглухонемые посетят любые учреждения – театры, музеи, то есть смогут вести активную жизнь», – отметила председатель Свердловской областной организации Всероссийского общества слепых **Мавзиля Юдина**.

Напомним, что в 2014 году на реализацию комплексной программы «Доступная среда» из областного и федерального бюджетов направлено 163 миллиона рублей.

Количество очередников в дома-интернаты Свердловской области (чел.)

2010 год 434

2015 год 61

По данным Минсоцполитики Свердловской области

Экскурсия верхом на лошади

Ярким событием в жизни детей ГБУ СОН СО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Ленинского района города Нижний Тагил» стало посещение конного клуба «Олимп».

Ребята никогда прежде не видели лошадей, разве что на картин-

ках или фотографиях. Доброжелательные инструкторы провели экскурсию для детей. А после этого каждый ребенок выбрал себе животное по душе, чтоб прокатиться верхом. Радости детей не было предела. Ребятам так понравилось общение с лошадьми, что они не хотели расставаться с ними.

Факт

Всего в Свердловской области на базе культурно-досуговых учреждений и при учреждениях социального обслуживания действует 736 клубов по интересам для творчески активных людей старшего поколения. В 2014 году клубы посетили более 32 тысяч человек.



ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

НОВОСТИ
ОБЛАСТИ

Общественная приёмная

Адрес для почтовых отправок: ГАУ СО «Информационно-аналитический центр», 620014, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 13, оф. 706. E-mail: red@gausoiac.ru. Уважаемые читатели! Просим указывать полный обратный адрес, куда будет доставляться персональный ответ. Личный приём граждан не ведётся.



Получить путёвку в госпиталь



Мой отец погиб на фронте в 1944 году, об этом свидетельствует имеющийся у меня документ. Как дитя войны, я хотела бы получить путёвку в госпиталь. Для этого с меня требуют свидетельство о браке, но я разведена, а печати в паспорте нет. Что делать? Какие документы я должна предоставить, чтобы мне предоставили путёвку в госпиталь?

Александра Симцова, Талица

На стационарное лечение в госпиталь для ветеранов войн «Снежинка» администрация ЦРБ зарезервировала путёвку для А.Г.Симцовой. Для подтверждения статуса дети защитников Отечества, погибших (умерших, пропавших без вести) в годы Великой Отечественной войны (1941-1945 годы), являвшиеся несовершеннолетними на тот момент или родившиеся в течение 300 дней со дня его гибели (смерти, пропажи без вести), представляют документы, подтверждающие факты гибели (смерти, пропажи без вести) и родственных отношений. Женщины, изменившие фамилию после вступления в брак, дополнительно предоставляют свидетельство о браке либо архивную справку о заключении брака.

Подготовлено по ответу замначальника Управления соцполитики по Талицкому району Марины Берсеновой



Расскажите мне о предках!



Недавно я начала составлять родословную. Выяснилось, что родственники были участниками Первой мировой войны и Великой Отечественной. Подскажите, где я могу получить информацию о месте их службы и гибели, о наградах? Может, в архивах есть их фотографии?

Татьяна Коростелёва, Арти

На основе подлинных документов из Центрального архива Минобороны РФ на официальном сайте **mil.ru** созданы общедоступные банки данных. Один из разделов – «Мемориал», в нём находится информация о безвозвратных потерях военнослужащих Советской Армии в годы Великой Отечественной войны. В разделе «Подвиг народа в ВОВ» представлены документы о наградах с приложением копий наградных листов, прочих документов о боевых операциях.

За наведением справок о родственниках, принимавших участие в Первой мировой войне, можно обратиться в Российский государственный военно-исторический архив по адресу: 105005, г. Москва, ул. 2-я Бауманская, д.3.

Подготовлено по ответу ВРЮ военного комиссара Свердловской области Дмитрия Фролова

Реформа

Главу муниципалитета впервые выбирали депутаты гордумы

В Туринске 20 августа состоялись выборы главы города и руководителя администрации в одном лице. Руководителя муниципалитета впервые выбирали не путём всенародного голосования – в выборах участвовали только депутаты местной думы.

Народные избранники оценили четыре кандидатуры: представителя жилищно-коммунальной сферы, выдвигенца от профсоюза педагогов, члена партии ЛДПР и действующего главы города. В итоге депутаты единогласно выбрали мэра Туринска **Андрея Белоусова**.

– Три кита, на которых держится благополучие территории – это рабочие места, социальная сфера и жилищно-коммунальное хозяйство. В этих направлениях мы и будем работать. Те, кто идёт на эту должность, должны понимать, что политики здесь гораздо меньше, чем труда и хозяйственной деятельности, – прокомментировал переизбранный глава города программу развития муниципалитета.

По словам Андрея Белоусова, система выбора руководителя территории по «советскому принципу», когда депутаты от лица всего населения делают выбор в пользу одного из нескольких кандидатов, полностью себя оправдывает. Решение думы основано на результатах публичных слушаний, встреч с жителями. Кроме того, такая схема позволяет сократить бюджетные траты – муниципальная казна сэкономила на выборах порядка 3 миллионов рублей.

Напомним, после одобрения президента **Владимира Путина** новых поправок в принцип избрания мэров, в Свердловской области на «советскую» систему переведено 36 муниципалитетов. По просьбе гордум Первоуральска, Верхней Пышмы, Карпинска и других городов Заксобранье одобрило реформу.

Приём граждан

«Мы к вам по личному вопросу!»

На прошлой неделе Региональная общественная приемная председателя партии «Единая Россия» **Дмитрия Медведева** в Свердловской области провела приём граждан по личным вопросам на территории Дегтярска.

Горожане могли обратиться к специалистам, среди которых были руководитель региональной общественной приёмной, зампредела областного парламента **Анатолий Сухов**, глава Дегтярска **Игорь Бусахин**, а также представители профильных министерств региона.

О ЖКХ вопросов больше

В ходе приема к специалистам обратились более 40 дегтярцев. Анатолий Сухов отметил: «Чаще всего поступали вопросы о жилищно-коммунальном хозяйстве, здравоохранении, взаимоотно-

шениях с управляющими компаниями. Все обращения взяты на особый контроль, будем ими заниматься».

Людей волновали также вопросы о капитальном ремонте в многоквартирных домах, о правомерности взимания платы за услуги ЖКХ в домах, которые подлежат сносу, об отсутствии ассенизаторской машины, об установке индивидуальных приборов учета и другие. Как отметили специалисты, поступило много жалоб на управляющие компании.

Дайте врачей!

Вопросы, касающиеся здравоохранения, носили как общий, так и индивидуальный характер. Например, некоторые граждане указали на то, что городу необходимо оказать содействие в обеспечении медицинскими кадрами: нужны детский стоматолог и окулист. Жители надеются, что в Дегтярске появится возможность предоставлять пациентам высокотехнологичную медицинскую помощь, такую, например, как эндопротезирование.

О государственной поддержке ветеранов

Были вопросы, касающиеся социальной политики, а именно – о порядке предоставления льгот и оказания мер социальной поддержки ветеранам труда, о выплатах дополнительных средств гражданам, осуществляющим уход за пенсионерами старше 80 лет.

Кроме этого поступили обращения от неравнодушных к судьбе родного города: о благоустройстве, строительстве дорог и т.д.

Игорь Бусахин (на фото слева), глава Дегтярского городского округа, член партии «Единая Россия»:

«Спектр вопросов, по которым сегодня обратились жители Дегтярска, очень широк. За последние годы у многих накопилось немало вопросов, что и объясняет такой большой поток обратившихся. Какие-то вопросы можно решить в короткие сроки, а с какими-то нужно разбираться дольше. Все вопросы приняты, будем работать».





НОВОСТИ ОБЛАСТИ



Евгений Куйвашев: «Необходимо помогать отстающим хозяйствам, контролировать вопросы по обеспечению всем необходимым для работы в полях. Важно результативно провести уборочную кампанию, учитывая погодные условия».

Горноуральский

40 лет в полеводстве

Главный агроном ООО СП «Никола-Павловское» **Вера Поротникова** празднует двойной юбилей – 60 лет со дня рождения и 40 лет работы в сельском хозяйстве. Вопреки всем трудностям, экономической нестабильности, она осталась верна своей профессии, продолжила трудовую династию родителей, которые работали в полеводстве и на тепличном комбинате в Никола-Павловском совхозе. «Нынче и механизаторов не хватает, и тёплых деньков, – посетовала Вера Михайловна. – Но заканчиваем заготовку силоса в центральном отделении, а затем наш уборочный отряд переедет в Новопаньшинское отделение, где надо убирать 400 гектаров однолетних трав на силос».

■ «Пригородная газета»

Первоуральск

Молодой картофель привезут на сельхозярмарку!

Сельскохозяйственная ярмарка выходного дня, которая традиционно проходит по воскресеньям, будет ориентирована на продажу ягод и овощей местного производства. По словам министра АПК и продовольствия Свердловской области **Михаила Копытова**, свою продукцию сюда привезет и Ирбитский плодосовхоз, который в своих садах выращивает смородину, вишню, малину. Кроме того, аграрии на ярмарку везут в большом ассортименте свежие овощи: белокочанную и цветную капусту, молодой картофель, зелень, огурцы и помидоры. Министр отметил, что торговать овощами на ярмарке будут не только крупные сельхозпредприятия региона, но и небольшие фермерские хозяйства и садоводы.

■ «Городские вести»

Сысерть

Пионеры кролиководства

Директор департамента животноводства и племенного дела Минсельхоза России **Владимир Лабинов** побывал на уральской ферме ООО «Раббит», специализирующейся на производстве мяса кроликов. По итогам работы за минувший год поголовье кроликов на предприятии составило 25,2 тыс. голов, произведено 195,6 т крольчатин. С начала года здесь выпустили 109,6 т мяса кроликов. Продукция расходуется через торговые сети как в охлажденном, так и в замороженном виде.

■ www.svetich.info.ru

Богданович

Механизаторам важен каждый час

ООО «БМК» входит в четвёрку крупнейших животноводческих хозяйств городского округа. По плану в этом году они должны заготовить 12,5 тысячи тонн готовых сочных кормов и 800 тонн сена. Как признался директор предприятия **Владимир Алексеев**, второй год подряд сельчанам досаждают нескончаемые дожди. «Многолетние травы в этом сезоне дают около 130 центнеров зелёной массы с гектара. Механизаторы (а на кормозаготовке у нас работает 16 человек) зарекомендовали себя с самой лучшей стороны. Учитывая дефицит хорошей погоды, они трудятся сверхурочно, используя каждый погожий день и час», – отметил Владимир Алексеев.

■ «Народное слово»

Туринская Слобода

Мастер высоких урожаев

Глава крестьянского хозяйства **Василий Тарасов** из деревни Решетниковой известен в районе как мастер высоких урожаев: собирает с гектара до 20 и более центнеров зерна. В последние годы хозяйство прибавилось – Василий Петрович стал развивать и животноводство. Выращивает бычков мясного направления. Сейчас в стаде до 40 взрослых животных и два десятка телят. Животных пасут на окрестных полях и лугах.

■ «Коммунар»

Таборы

«Хлеборобская слава»

В этом году Почётную звезду «Хлеборобская слава» заработало в Озерках крестьянское хозяйство «ИП Рябцев». А членам этого коллектива – механизаторам **Ивану Васильеву**, **Максиму Казакову** и **Виктору Рябцеву** – на Дне села торжественно вручили почётные грамоты от администрации Таборинского муниципального района.

■ «Призыв»

Тавда

В хозяйствах района – 400 коров

В хозяйствах продолжается заготовка кормов, необходимых для содержащихся в хозяйствах района 400 коров: 165 – в СПК «Рассвет», 150 – в СПК «Урал» и 85 – в КФХ Хасаншина. Валовый надой молока на 11 августа составил 5850 литров, надой на корову – 14,63 литра, хотя в прошлом году аналогичный показатель был 15,39 литра. Самый большой надой на корову – по 16 литров – зафиксирован в СПК «Урал».

■ «Тавдинская правда»

Байкалово

Когда лето погожим бывает, мёд в ульях прибывает

На её пасеке – несколько пчелиных семей. Пенсионерка **Ольга Борисова** из деревни Липовка уже 10 лет занимается пчеловодством. Теперь на домашнем столе всегда есть мёд. «Хорошая подготовка к зимовке – фундамент благополучия, – считает Ольга Николаевна. – Хорошо перезимовали пчёлы – настраивайся на хороший медосбор». Прошлую зиму подопечные провели в омшанике – специальном помещении для пчёл. Однако в дальнейшем их приходится подкармливать мёдом и спецдобавкой. При этом Ольга Борисова призналась, погода на Урале нынче подвела пчеловодов, поэтому мёда будет меньше.

■ «Районные будни»

Пышма

Используется каждое погожее «окно»

Несмотря на частое ненастье, аграрии района заготавливают для скота разные виды кормов. Предприятия запасают не только силос и сенаж, но даже на сено ухитряются траву высушить. Главный агроном Камышловского управления АПК и продовольствия **Валентина Карзанова** рассказала, что пышминские хозяйства на 3 августа накосили 71% от плана. В лидерах по заготовкам кормов – СПК «Калининский» и филиал «Первомайский». В среднем по Пышминскому району на одну условную голову скота заготовлено 14,5 центнера кормовых единиц при плане 29,1.

■ «Пышминские вести»

Камышлов

Пришёл срок чёрной смородины

Продолжается сбор ягод в городском плодпитомнике, в основном, чёрной смородины. По словам сотрудников плодпитомника, в этом сезоне ожидается невысокий урожай яблок, к тому же они мелкие. Позже обычных сроков в этом году созревают помидоры. В то же время началась подготовка к продаже всевозможных саженцев и усов земляники.

■ «Камышловские известия»



1 СЕНТЯБРЯ — ДЕНЬ ЗНАНИЙ

**ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ,
ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЕМ
С ДНЁМ ЗНАНИЙ!**

Первое сентября — особый праздник, это первый шаг в удивительный мир, дарящий радость познания!

Для сотен тысяч первоклашек и первокурсников прозвучат первые звонки, начнется новый жизненный этап, полный удивительных открытий и интересных встреч.

Для старшеклассников и выпускников наступающий учебный год станет определяющим в выборе профессии. Годы, проведенные в стенах учебного заведения, не только предваряют дорогу в будущее, но и оставляют особый, неизгладимый след в душе каждого из нас на всю последующую жизнь.

Особые поздравления сегодня нашим уважаемым педагогам! Есть профессии, к которым мы всегда относимся с особым почтением. И педагог — одна из них. Преподаватели дают необходимые знания, учат мудрости, передают жизненный опыт, во многом формируют личность своих учеников. Поэтому настоящий педагог — больше чем профессия, и хочется, чтобы в учебных заведениях работали только те, для кого это не просто обязанность, а состояние души.

Поздравляем также работников органов управления образованием. Сегодня все мы являемся участниками модернизации российского образования. Именно от этого процесса зависит прогресс и процветание нашей страны.

Искренне желаем всем работникам образования и учащимся успешного учебного года, уверенности в своих силах, новых свершений, осуществления смелых замыслов и ярких открытий! Пусть этот праздничный день будет солнечным, наполненным радостью встреч с друзьями, любимыми учителями!

С праздником Знаний, в добрый путь!

Василий ЛАНСКИХ,
глава ГО Заречный,
Евгений ДОБРОДЕЙ,
глава Администрации ГО Заречный

СКОРО В ШКОЛУ

Лето подходит к концу, заканчиваются и самые долгие школьные каникулы — мальчишки и девчонки получают новые учебники, готовят ручки и тетради, собирают портфели. И вот уже через несколько дней образовательные учреждения городского округа вновь откроют двери для зареченских учеников.

Как рассказала начальник Управления образования ГО Заречный **Елена ХАРКИНА**, в новом 2015-2016 учебном году за парты сядут 2994 ученика, среди которых будут 160 учащихся 11 классов и 411 первоклашек (всего в школах городского округа откроется 18 первых классов).



По традиции в честь Дня знаний состоятся торжественные линейки. В школах №5 и №6 они пройдут в 9.30 часов, в школах №1, №3 и №7 — в 10.00, в школах №2 и №4 — в 10.30.

После того как пройдут линейки и прозвучит первый в нынешнем учебном году залихватский звонок, всех школьников ждет большой праздник. В 12.00 часов от перекрестка ул. Бажова и ул. Ленина до Площади Победы ученики, родители и педагоги пройдут в торжественном шествии. Возле ДК «Ровесник» их будет ждать поздравительная программа, после которой с 13.00 до 15.00 часов все желающие смогут принять участие в различных конкурсах и играх, побывать в виртуальной лаборатории, посмотреть физическое шоу и не только. Программа будет проходить на организованных площадках — на 1 и 2 этаже Дворца культуры, а также в сквере за «Ровесником».

Эльвира РАХМАТУЛИНА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

АО «Атомтехэнерго» сообщает о проведении аукциона по продаже недвижимого имущества, расположенного в г. Заречный на промплощадке БАЭС. Полная информация о проведении аукциона размещена на сайтах www.fabrikant.ru (номер извещения 2199683-1) и www.atech.ru.

**ТРЕБУЕТСЯ
ВОДИТЕЛЬ КАТЕГОРИИ «С»**
с опытом работы не менее 3 лет
☎ 8-92-92-12-88-45

**«Кондитерская
Фабрика»**
Приглашает на работу:

- Операторов кондитерской линии
- Слесарей-механиков
- Электромехаников

* Удобный график работы
* Соцпакет
* Бесплатный автобус

**Г. ЗАРЕЧНЫЙ,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ, 11, ЛИТЕР 5**
☎ 8-929-212-8845

ТРЕБУЕТСЯ АДМИНИСТРАТОР-КАССИР
в микрофинансовую организацию на выдачу денежных займов.
График: 2/2. Официальное трудоустройство
Адрес: ул. Ленина, 10
☎ 8-982-75-50-999

ФОТОРЕПОРТАЖ

ЗА МАССОВЫЙ СПОРТ!

В прошлую субботу, 22 августа, на стадионе «Электрон» было довольно оживленно. Там в течение всего дня проходили массовые соревнования — второй этап летней Спартакиады среди муниципальных образований Южного управленческого округа, организатором которой выступило Свердловское региональное отделение ВПП «Единая Россия».

Спортивное мероприятие началось с приветственных слов депутатов Законодательного Собрания Свердловской области **Сергея ЧЕПИКОВА**, **Ильи ГАФФНЕРА** и **Алексея КОРОБЕЙНИКОВА**. «Сегодня великолепная погода и, чувствуя, команды подготовлены. Через неделю будут уже финальные старты в Верхотурье. Надеюсь, что та команда, которая займет первое место, и там покажет себя очень достойно. Желаю всем успеха!», — выступил С. ЧЕПИКОВ.

В Спартакиаде приняли участие порядка 200 спортсменов из Арамили, Каменска-Уральского, Богдановича, Малышевского, Белоярского и Заречного. Участников ждали серьезные испытания на нескольких этапах: свой опыт, навыки и физическую подготовку приходилось демонстрировать в полиатлоне (стрельба, силовые упраж-

нения), беге на 60 м и 1000 м, гиревом спорте и перетягивании каната.

Лучшие результаты в личных зачетах зареченцы показали на этапе спортивного многоборья. Победителем среди мужчин в своей возрастной категории стал **Николай ЛИХАЧЁВ**, «серебро» в своих возрастных группах завоевали **Михаил ШИРИКАЛОВ**, **Андрей ДЬЯЧКОВ**, **Александр ЛЕВКОВ**. Среди женщин в своих возрастных категориях первое место у **Инги ПАРЫГИНОЙ** и **Альбины КРИВЦОВОЙ**, второе место так же в своих возрастных группах у **Юлии ЧУБ** и **Татьяны НИКИТИНОЙ**.

По итогам всех испытаний в общекомандном зачете ГО Заречный завоевал второе место, уступив лидерство Каменску-Уральскому. Поздравляем!

Эльвира РАХМАТУЛИНА



Главное — скорость!



Творческий подарок подготовила для собравшихся студия спортивной аэробики «МИК».



Подтягивание и стрельба из пневматической винтовки — дисциплины, входящие в состав спортивного многоборья.



С пожеланиями успехов выступил перед участниками двукратный олимпийский чемпион и двукратный чемпион мира по биатлону **Сергей ЧЕПИКОВ**.

Спартакиада проходила в знаменательный для нашей страны день — День государственного флага России.



Участница из Богдановича смогла поднять 20-килограммовую гирю 20 раз!





СПОРТ

НА ТЕННИСНЫХ КОРТАХ — 15 ГОРОДОВ

На прошлой неделе, с 19 по 23 августа, в Заречном состоялся XV открытый турнир по теннису среди ветеранов «Кубок И.В. Курчатова». Спортивное мероприятие прошло под руководством Региональной общественной организации «Свердловская областная Федерация тенниса».

В соревнованиях приняли участие порядка 80 теннисистов-любителей из 6 областей страны. Как отмечает один из организаторов турнира Сергей КИМ, такое большое число спортсменов на традиционные игры собралось в нашем городе впервые: «В этом году собрались участники из 15 городов: Тюмени, Тобольска, Магнитогорска, Снежинска, Екатеринбургa, Нижнего Тагила, Каменска-Уральского, Первоуральска, Лесного, Заречного... Впервые к нам приехали из Геленджика, Сарова, Воронежа. Это не может не радовать».

За победу в личных зачетах состязались участники 35-60 лет и старше. Турниры проходили отдельно среди мужчин в разных возрастных категориях, а также игры велись в мужских и женских парных разрядах. Среди зареченских участников лучшие результаты показали Сергей КИМ (3 место в категории «Мужчины 60+», 3 мес-

то в категории «Мужской парный разряд 60+», 2 место в группе «Мужской парный разряд 50+»), Александр МАКАРОВ (3 место в категории «Мужской парный разряд 60+»), Андрей ПЛОТНИКОВ, Сергей ПРОТОПОПОВ (3 место в группе «Мужской парный разряд 50+»), Игорь ОСТАНИН, Андрей ПЛОТНИКОВ (2 место в категории «Мужской парный разряд 35+»), Светлана ФИШ (3 место в женском парном разряде и 2 место в смешанном парном разряде).

Как рассказал Сергей Львович, помимо соревнований на кубок И.В. Курчатова, на протяжении уже трех десятков лет в Заречном проводятся турниры на новогодние праздники и ко Дню Победы. Большой теннис в Заречном развивается хоть и не стремительно, но вполне уверенно и из года в год увлекает своим азартом все большее число спортсменов.

Эльвира РАХМАТУЛИНА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВСЕ НА СУББОТНИК!

Уважаемые жители Заречного! По инициативе Общественного экологического движения «Зеленая Россия» 29 августа на территории города проводится акция «Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия». Призываем всех принять активное участие в уборке улиц, парков, зон отдыха вблизи водоема, мест памяти и воинской славы.

Давайте вместе подготовимся к достойному празднованию 60-летия Заречного!

Чтобы записаться на участие, а также получить необходимый инвентарь для уборки обращайтесь в МКУ ГО Заречный «ДЕЗ» по телефонам: 8 (34377) 3-10-36, 7-19-16.

СПОЁМ О САМОМ ГЛАВНОМ

29 августа в 15.00 — III Городской фестиваль дружбы ветеранских певческих коллективов «В кругу друзей хороших». С творческими подарками выступят хоры русской песни «Росинка», «Светлая горница», хор «Ветеран», ансамбли «Зареченка», «Надежда», а также коллективы из Кочневского, Косулино и Белоярского.

ДК «Ровесник».
Вход свободный.

НАС ЖДЁТ ФЕСТИВАЛЬ ЖИВОЙ МУЗЫКИ

29 августа на Мيني-стадионе им. В.П. Невского состоится VI ежегодный фестиваль живой музыки «iBG». На сцене — группы «Курара», «Концы», «The Roots Rockaz», «Кисель с топиамбуrom», «AUTOCATZ», «Chosen By Euwa» и другие.

Фестиваль сочетает в себе теплую, домашнюю атмосферу, различные формы искусства, задуман как праздник для друзей, наполненный легкой атмосферой, светлыми мыслями и особым, волшебным настроением. В этом году организаторы приготовили для вас новый музыкальный коктейль из фанка, блюза, инди, панка и прочей вкуснятины. Приходите — будет здорово!

Время проведения: с 15.00 до 23.00.

ОСЕННЯЯ ЯРМАРКА

6 и 26 сентября на площади перед ДК «Ровесник» — универсальная выставка-ярмарка «Сад и Дача. Осень 2015».

Будут представлены в широком ассортименте саженцы плодово-ягодных деревьев и кустарников, цветы (уличные и домашние), мед и медовые продукты, овощи, мясо и мясная гастрономия, рыба и рыбная гастрономия, удобрения, средства защиты растений, садовый инвентарь и инструменты, укрывной материал, почвогрунты, продукция сельскохозяйственных товаропроизводителей.

Часы работы ярмарки: с 9.00 до 15.00.

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

В наши дни вопрос детской наркомании стал достаточно актуальным. Все больше детей страдают от этой жуткой зависимости. По данным опросов, многие дети отмечают, что подвергаются давлению со стороны сверстников и друзей, которые побуждают к принятию наркотиков или алкоголя. Чем раньше обнаружите зависимость вашего ребенка, тем проще и быстрее вы справитесь с этой бедой.

Телефон доверия Межмуниципального отдела МВД России «Заречный»: 8 (34377) 7-22-94.

Благодарность

Комплексный центр социального обслуживания населения г. Заречный (Центр семьи) выражает благодарность директору ООО «Фонд развития Заречного ЖКХ» Василию Николаевичу ВЕДЕРНИКОВУ за своевременную благотворительную помощь в ремонте системы отопления помещений КЦСОН для комфортного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов.

**ВАШЕЙ ЖИЗНИ
МЕШАЮТ**

**АЛКОГОЛЬ
НИКОТИН
ЛИШНИЙ ВЕС?**

Поможет опытный
врач-психотерапевт
Приём 5 сентября в 12.00 ч
МЦ «Доктор профи», ул. Таховская, 2

Запись:
☎ 3-42-06, 8-909-00-64-816,
8-922-17-23-177

ЕДДС: СТАТИСТИКА ЗА НЕДЕЛЮ

**ПО ДАННЫМ ЕДИНОЙ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКОЙ СЛУЖБЫ
ГО ЗАРЕЧНЫЙ, С 17 ПО 23 АВГУСТА НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА:**

На пульт оперативного дежурного Межмуниципального отдела МВД России «Заречный» поступило 107 сообщений о нарушении общественного порядка.

17 августа с ул. Таховская, 2 похищена камера наружного видеонаблюдения.

В период с 17 по 18 августа с ул. Ленинградская, 4 угнан автомобиль «Тойота».

19 августа в д. Боярка с ул. Пятилетки похищено 15 м силового кабеля.

20 августа гражданин М. 1996 г.р. оформил явку с повинной, признавшись, что занимался распространением наркотических веществ.

По всем фактам нарушения законодательства проводятся проверки.



«Скорая помощь» приняла 205 вызовов.
Зарегистрировано 6 рождений и 6 смертей.



В сфере коммунального жизнеобеспечения без аварий.



Пожаров не было.



Зарегистрировано 12 ДТП. Погиб 1 человек, пострадали — 7.

19 августа на 50 км автодороги «Екатеринбург-Тюмень» водитель мотоцикла «Суzuki» при выполнении обгона через сплошную линию разметки, столкнулся с попутно движущимся автомобилем «Дэу». Виновик ДТП 1988 г.р. получил закрытую черепно-мозговую травму, переломы челюсти и предплечья. Госпитализирован в Белоярскую центральную районную больницу.

21 августа на ул. Курчатова, 17 водитель «Хенде» при движении задним ходом допустил наезд на пешехода — женщину 1964 г.р. С закрытой черепно-мозговой травмой и сотрясением головного мозга пострадавшая доставлена в МСЧ №32.

22 августа на 1 км автодороги «Заречный-Мезенское» водитель «ВАЗ-21043», находясь в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением — выехал на встречную полосу и столкнулся с микроавтобусом «Форд». В результате ДТП пострадали 3 пассажира микроавтобуса (в том числе 15-летний подросток), пассажир и водитель «ВАЗ-21043». Кроме того, 1 из пассажиров легкового автомобиля 1991 г.р. погиб.

Единая дежурно-диспетчерская служба ГО Заречный работает в круглосуточном режиме. Здесь всегда готовы помочь в решении проблем, представляющих угрозу жизни и здоровью населения.

Телефон ЕДДС: 8 (34377) 75-112.

НИКА

Магазин одежды

Ждем Вас по адресу:
г.Заречный д.Курманка,
ул.Юбилейная 7 (подвальчик)
мы работаем:
с 11 до 19
обед с 14 до 16
суббота с 10 до 16 без перерыва
воскресенье - выходной
телефон 8-900-20-666-72



Приходите в магазин,
в Курманке такй один!!!
В «Нике» сможете одеться
Вы для дачи на весь год.
Подберете Вы наряд,
Каждый будет очень рад!

Продавцы там - высший класс,
Будут рады видеть Вас!
Есть в наличии товар
Для мужчин, ну и для дам!
Приезжайте, заходите,
Покупайте, что хотите!

Ваш народный магазин
«Ника»

**СДАЮТСЯ В АРЕНДУ
ПОД ОФИС ИЛИ МАГАЗИН
ПОМЕЩЕНИЯ ОТ 10 ДО 60 кв. м
В ЦОКОЛЬНЫХ ЭТАЖАХ ПО АДРЕСАМ:**

□ ул. КУРЧАТОВА, 27, КОРП. 1
□ ул. КУРЧАТОВА, 29, КОРП. 2

ЦЕНЫ УМЕРЕННЫЕ! ☎ 7-68-90

МОНЕТКА
делаем качество доступным

**ТОРГОВАЯ СЕТЬ «МОНЕТКА»
В Г. ЗАРЕЧНЫЙ
ПРИГЛАШАЕМ НА ВАКАНСИИ:**

- ПРОДАВЕЦ-КАССИР, ГРУЗЧИК
официальная заработная плата 19500-20500 руб.*
- ТЕХСЛУЖАЩАЯ (уборщица)
официальная заработная плата 10000 руб.

11 000 СОТРУДНИКОВ УЖЕ
СДЕЛАЛИ СВОЙ ВЫБОР В ПОЛЬЗУ:

- Официального трудоустройства и стабильной заработной платы
- Бесплатного внутрикорпоративного обучения
- Работы рядом с домом
- Профессионального развития, карьерного роста:

возможность вырасти от продавца до директора магазина за 1 год!

- Работы в крупной стабильно развивающейся компании!

* Заробная плата указана до налогообложения

Заполните анкету в любом из магазинов
вашего города либо получите информацию
по тел.: 8-922-100-76-86.

КИНОЗАЛ

**Х/ф «Фантастическая четвёрка»
в 2D (12+)**

28 августа — 17.10 (150 руб.)
29 августа — 15.30 (200 руб.)
30 августа — 15.30 (200 руб.)

Х/ф «Каникулы» в 2D (16+)

28 августа — 19.10 (200 руб.)
29 августа — 17.30, 21.10 (200 руб.)
30 августа — 17.30, 21.10 (200 руб.)

Х/ф «Синистер 2» в 2D (18+)

28 августа — 21.00 (150 руб.)
29 августа — 19.20 (200 руб.)
30 августа — 19.20 (200 руб.)

ТЮЗ: 8 (34377)
7-32-66, 7-22-36

ОГРН
1101841002196

ООО «ФинансСервис»

реклама

ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ

От 1 000 руб до 30 000 руб. от 1% в день

г. Заречный, ул. Ленина, 10 (1 этаж), тел. 8-982-717-20-12

п. Белоярский, ул. Ленина, 264Б, тел. 8-982-694-72-02

Займ предоставляется наличными денежными средствами. Срок займа — от 1 до 30 дней с возможностью пролонгации при условии оплаты процентов по окончании срока займа. Размер займа составляет от 1000 руб. до 30000 руб. Процентная ставка по займу — от 1% до 1,7% в день за каждый день пользования денежными средствами. Документы для оформления: паспорт гражданина РФ и один из следующих документов: страховое свидетельство, ИНН, заграничный паспорт, военный билет, водительское удостоверение. Погашение займа и уплата процентов производится путем внесения наличных денежных средств в пункте обслуживания ООО «ФинансСервис». Все права защищены.

**ПОМОГИТЕ НАЙТИ ХОЗЯЕВ!**

Здравствуйте! Срочно прошу вас помочь найти старых или новых хозяев. Я потерялся и сейчас нахожусь в Пункте кратковременного содержания животных. На мне коричневый ошейник, и еще у меня ранена лапка. Сам я светлый, уши и мордочка рыжие.

Хозяева! Прошу вас, откликнитесь!

Телефон куратора: 8-922-609-99-19 (Александра).



№ 32 (1782) от 27 августа 2015 г.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА
Пятница

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ66-01108

Сочредители: Администрация ГО Заречный, ГАУЛСГО «Редакция газеты «Пятница»
Директор: А.Н. ЖУРАВЛЕВ
Главный редактор: М.В. БАТУРИН
кор. Э. РАХМАТУЛИНА, О. КУЧИНСКАЯ, М. ПАВЛОВА
Адрес редакции и издателя МАУ ГОЗ «Городской телецентр»: 624250, г. Заречный, ул. Алешенкова, 22А

Телефон: 7-13-34, 7-11-41
Email: zar_5nizza@mail.ru
Рекламный отдел:
3-96-02, 8-912-24-88-455
Email: pr-center@list.ru

В соответствии с Законом РФ о средствах массовой информации редакция за СОДЕРЖАНИЕ рекламы ответственности НЕ НЕСЕТ, а также может не во всем разделять точку зрения авторских публикаций, не гарантирует публикацию всех материалов, не рецензирует их и не возвращает.
Полное или частичное воспроизведение материалов допускается только с разрешения редакции газеты «Пятница».